

Buertiegærja / Protokoll

Krokome saemien reereme tjielten raarastalleme-dåehkie

Krokom kommuns Samrådsgrupp för Samiskt förvaltningsområde

Suehpeden 30n bieijen (bearjaldahke) / Den 30e september (fredag)

Tsåahka 12.30—16.30 / Kl. 12.30—16.30

Sijje / Plats; Avagarden Dvärstättesne, / Avagarden i Dvärätt

Gie meatan / Närvarande:

Kenneth Österberg
Susanne Thomasson
Stina Utsi
Ann Sparrock
Anders Åsander
Peder Lindh
Owen Laws
Marianne Persson, samordnare

- § 1 Mötet öppnas. Marianne hälsar alla välkomna!
- § 2 Val av ordförande
Beslutades att välja Peder Lind till ordförande för Samrådsgruppen. Peder leder detta möte från denna punkt.
- § 3 Val av sekreterare och justeringsperson
Beslutades att välja Marianne till sekreterare för mötet
Beslutades att välja Stina till att justera dagen protokoll
- § 4 Genom gång av minnesanteckningar från föregående möte.
Minnesanteckningar lästes upp och det konstaterades att det inte var noterat att vi vid föregående möte även ändrade i budgeten. Vi ber Sara att göra en notering om detta.
Beslutades att med det tillägget lägges föregående protokoll till handlingarna.
Beslutades att protokoll ska föras vid Samrådgruppen möte och de ska justeras och anslås på hemsidan.
- § 5 Budget 2011
Sammantaget kan redovisas att de aktiviteter som planerades vid mötet i maj inte hunnit göras. Marianne började tjänsten som samordnare den 1:a september. Många poster i budgeten står ”orörda. Tiden att innan årsskiftet känns knappt att få igång flera bra aktiviteter. Marianne och Sara Strandberg ska träffa Sametinget nästa vecka. Förhoppningsvis får de klarhet om vi får behålla årets pengar över till nästa år.

Det påtalas av Marianne att Barnens Rajd budget är för liten, inga kostnader för organisationen kring arrangemanget är budgeterat, endast hyran av Rajden.

Beslutades

Barnens Rajd budget uppgraderat med ytterligare 85 000 kr. Budget blir då 100 000 kr. Samrådsgruppen önskar att vi kan ordna olika arrangemang kring Rajden. Det här är ett bra projekt som täcker över flera av kommunen mål i handlingsplanen.

Beslutades att Änge förskola skall få samma budget som Vikebo förskola fick ifjol att köpa in samiskt material. Därför höjdes budgeten med 10 000 kr.

§ 6

Budget 2012

Samrådsgruppen strävar efter att forma ett budget förslag vid nästa möte.

Diskussioner fördes kring olika möjliga aktiviteter som kan ingå i en budget.

Gruppen resonerade kring behovet av att ha en Samordnar tjänst och kom fram till att det behövs. Tjänstgöringsgraden på 50% är bra. Man kan köpa in kortare projekt-tjänst vid behov, t ex i samband med olika aktiviteter och det ska läggas till pengar i budget för det.

§ 7

Övrigt

Resonemang hur vi ska synliggöra arbete med samiska språk och kultur i vår kommun. Marianne fick i uppdrag att kolla om vi kan ha en egen hemsida under kommunens hemsida.

Beslutades också att de olika aktiviteter vi utför och deltar i ska dokumenteras i en verksamhetsberättelse.

§ 8

Nästa möte

Beslutades att nästa möte ska vara den 25:e november. Kl 9.00-12.00 i kommunhuset. Marianne bokar lokal.

§ 9

Ordförande tackar för visat intresse och förklara mötet avslutat.

Tjælilje/ Sekreterare

Justeras


Marianne Persson


Stina Utsi